
 

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ УСТАНОВКЕ И ВХОДУ В 

СИСТЕМУ 1С:ПРЕДПРИЯТИЕ 

 
 

Для того, чтобы приступить к выполнению практикума, необходимо скачать 

установочный файл на свой компьютер.  

 

 

 

УСТАНОВКА ФАЙЛА 

 

1. Найдите на рабочем столе ярлык установочного файла: 

 

 
 

2. При открытии установочного файла Вам необходимо ввести данные пользователя 

(смотрите данные в курсе «Информационное обеспечение логистических процессов»). 

 

 
3. У Вас откроется окно с Информационными базами, в которой всплывает диалоговое 

окно: 



 
 

Нажимаете кнопку «Да» 

 

 

4. Если такое окно не открывается, то в диалоговом окне нажмите «Добавить»:  

 

 
 

5. Далее выбираем создание новой информационной базы 

 



 
 

6. Выбираем   нужную   нам   базу   1C:Управление  торговлей,   разжимаем   

плюсики  и выбираем релиз (номер базы) – 11.5.20.104 

 

 

 

 



 

6. Далее в «Наименование информационной базы» набираем свои ФИО  

 
 

7. Далее открывается окно с параметрами информационной базы. 

В строке «Каталог информационной базы» указывается путь к папке, в которой будут 

сохраняться все данные из системы 1С. По умолчанию база устанавливается в 

\documents\1C\  пользователя. Путь установки оставлять неизменным. В последующем 

нельзя удалять и перемещать установленную базу, так как все данные по проделанным 

заданиям из 1С станут недоступны. 
 



 
 

Оставляем автоматически поставленный язык – русский (Россия). Нажимаем Далее. 

 

8. В следующем окне ничего не вводить и не нажимать, оставляем как всё было задано 

автоматически.  

 
 

Нажимаем Готово.  

 



После создания информационной базы она появится в списке баз. Выбираете созданную 

базу и нажимаете кнопку «1С:Предприятие», чтобы войти в систему.  

 

 
 

ВХОД В СОЗДАННУЮ БАЗУ 

 

Когда войдете в созданную базу, дождитесь окончания начального заполнения 

данных:  

 

Далее откроется начальная страница и всплывет окно о загрузке данных, нажимаете 

«Нет, спасибо» и приступайте к работе: 



 

ПОВТОРНЫЙ ВХОД В БАЗУ 

Если вы повторно пытаетесь войти в созданную базу и у Вас при входе просит логин и 

пароль, то действуйте следующим образом: 

Нажимайте кнопку «Подключиться позже». В логин и пароль ничего вводить не нужно. 

 


